

桂林市气象局影视中心正式启用

多层次、全方位地满足不同观众群体的需要

本报讯（记者梁亮）记者昨日从桂林市气象局了解到，该局气象影视中心正式开播。这个中心建设起点高，设备、技术先进，天气预报节目应用精细化预报，将气象预报做到各个县区，并向社会公众展示各县区的美好形象。

据了解，为顺应新时代媒体技术的发展，桂林市气象影视中心将倾力打造全媒体播报模式，气象影视节目会通过桂林气象官方微信、官方微博、今日头条号等新媒体向公众发布，并适时通过网络直播平台将台风、暴雨等重大天气及雷雨大风等突发性天气向公众实时发布。

桂林市气象局影视中心现有一间约187平方米的综合演播室，包括2个虚拟演播区，1个主播区，1个站播区、1个导播室。通过虚拟抠像技术，并利用气象数据平台，广大市民可以在节目中看到多种形式和内容的信息，包括气象要素预报、天气形势解说、最新天气云图实况动画、气象预警信息发布、农业气象服务等，多层次、全方位地满足不同观众群体的需要。

桂林市气象局有关负责人表示，影视中心的开播标志着桂林市公共气象服务进入一个新的发展阶段，气象现代化建设迈上了新台阶。

阳朔食药监局连端两处柿饼加工黑窝点

4000多公斤染色柿饼被查



执法人员清运染色柿饼。通讯员伍章健 摄

本报讯（记者阳颜 通讯员伍章健）昨天，记者从阳朔县食品药品监督管理局获悉，近日，该局执法人员联合当地公安派出所，连端两处染色柿饼加工黑窝点，共查获并依法扣押非法染色柿饼4292公斤、添加剂2.498公斤。

眼下正是柿饼上市的季节，柿饼作为桂林的土特产之一，以其绵软清甜受到消费者的欢迎，但有些不法分子却为了牟利，使用了一些非法手段“打扮”柿饼。近日，阳朔县食品药品监督管理局执法人员在对辖区柿饼加工企业（小作坊）开展经常性监管巡查时，连续接到群众电话举报称白沙、福利有柿饼加工点工人正在给柿饼染色。接到投诉举报后，该局联合当

地公安派出所快速行动，突袭白沙、福利，连端两处染色柿饼加工黑窝点，查获并依法扣押非法染色柿饼4292公斤、添加剂2.498公斤。阳朔食药监执法人员依法对查获柿饼进行抽样封存，送至上级检验机构进行检验，并将所查获的染色柿饼以焚烧、垃圾填埋等方式进行集中销毁处理。

阳朔县食品药品监督管理局相关负责人说，下一步，将继续加大执法巡查检查力度，继续保持对各类食品药品违法行为“零容忍”，不断规范辖区食品药品生产经营行为，确保广大民众及中外游客饮食用药安全。也呼吁大家共同监督，一旦发现涉及食品药品的违法行为，及时向食药监部门进行举报。

2018湘桂国际泌尿外科学术会议暨泌尿男科高峰论坛成功召开

本报讯（通讯员唐清）近日，由市第二人民医院承办的2018湘桂国际泌尿外科学术会议暨泌尿男科高峰论坛在我市召开，来自加拿大、中山大学附院、湘雅二院等国内外泌尿外科、男科领域的领军人物100余人共聚论坛论医论道。

论坛上，中外专家分别就泌尿外科、男科领域的新技术、临床治疗方案、前沿学术成果以及自己的治疗经验与心得进行了分享，并与参会人员进行了深入的探讨和交流。专家们纷纷表示，此次论坛学术

氛围浓厚，对促进我国泌尿外科、男科医疗事业的发展，提高泌尿外科医生的诊疗水平将产生积极影响。

活动期间，加拿大、湘雅二医院的专家在市第二人民医院进行了义诊活动。近年来，市第二人民医院泌尿外科与湘雅二医院泌尿外科深度合作，技术力量不断增强，开创了多项高难度泌尿外科技术，该科积极发展微创技术，扩宽诊疗项目，不断探索泌尿系统疾病诊疗新途径，取得了显著的成绩。

70多名选手以茶会友

我市举行首届创新茶艺大赛



选手在进行创新茶艺表演。

本报讯（记者谭熙 文/摄）17、18日，我市首届创新茶艺大赛暨第五届中华茶奥赛广西选拔赛开赛，来自全区的70多名茶艺高手来到桂林，以茶会友，以茶论道。

昨日上午，记者在决赛现场看到，在悠扬的古典音乐中，选手正在有条不紊地展示行茶的各环节和动作，每一个手势、姿态都很优雅。

据悉，此次大赛由桂林市茶艺师协会主办，桂林市人力资源和社会保障局、共青团桂林市委、桂林市妇女联合会进行支持与指导。大赛以“以赛促技、以赛育人、以赛创新”为指导方针，以传承和弘扬中国茶艺文化为宗旨，吸引了70多名来自全区各地市的茶艺高手参加比赛。预赛为指定

茶艺表演，选手们从组委会提供的绿茶、红茶中抽取一种进行冲泡，选手们的仪容仪表、茶艺表演动作的规范性、茶汤质量都是评分要素。决赛为创新茶艺表演，选手们可以自由选择茶具、茶席布置、泡茶的手法、音乐和服饰，不仅展示茶叶冲泡技艺，更是展示选手对茶文化的理解。

组委会相关负责人告诉记者，经过这两天的比赛，可以看出参赛的选手都非常有经验，准备也很用心，从茶席布置到行茶技能，都做得非常棒，有不少让人耳目一新的创新作品。“我们将挑选出优秀的选手代表广西参加全国的中华茶奥赛决赛，也希望能把大赛办成桂林市的特色文化经典大赛。”

桂林市首届中老年休闲垂钓竞赛活动举行

六十名钓鱼爱好者切磋钓技

本报讯（记者莫俊）昨日，桂林市首届中老年休闲垂钓竞赛活动在灵川县举行，60名中老年钓鱼爱好者参赛。经过两场比赛，参赛者李桂付最终以总重量19.05千克的成绩夺得比赛的第一名。

记者了解到，本次竞赛活动为4.8米以内手竿池钓混合鱼重量赛，比赛分为上午、下午两场进行，每场持续120分钟。比赛鱼塘被划分成两个区域，每个区域有30个钓位。根据现场抽签，60名参赛者分成4个小组，分

别在两个区域两边的钓位里同时进行垂钓。完成上午场的比赛之后，参赛者们将在下午场交换鱼池，再根据钓位抽签情况再次进行垂钓。比赛根据参赛者各自所钓有效鱼的总重量进行排名。

桂林市钓鱼运动协会负责人说，举办本次垂钓竞赛活动，不仅展示了垂钓这项休闲运动的魅力，更是为我们市中老年钓鱼爱好者提供一个相互交流、切磋技艺的平台，活动得到了许多钓友的支持。

南医开展2018冬季“送医送药送政策”活动

本报讯（通讯员张超群）17日，自治区南溪山医院积极响应自治区卫健委号召，由院长助理刘慧华带队，组织专家一行9人，携带药品，翻山越岭深入到龙胜马堤乡东升村，为当地老百姓进行义诊，并现场赠送治疗药品，宣传健康知识，讲解政府的健康扶贫政策，将健康扶贫工作做到了实处。

东升村是龙胜最为贫困的乡村之一，虽然天气寒冷，但得知南溪山医

院的专家前来送医送药，村里的老百姓很快就把专家们团团围住，接受专家们的义诊。当天，南溪山医院在东升村的义诊持续将近5个小时，累计为近200名村民看诊，并送出一万余元药品及近200份健康宣传手册。“南溪山医院的义诊真实在，不仅有大专家帮看病，还讲政策，送药品，希望今后能多些这样的活动！”义诊活动得到村民交口称赞。